[bookmark: _GoBack]Повышение квалификации муниципальных служащих АМС г.Владикавказа планируется проводить на базе учебных центров:  ООО УМЦ «Финконт» в г.Москве (ул.Золотая,д.11) и г.Санкт –Петербурге (Лиговский проспект, 10/118); НЧОУ  ДПО «Учебный центр «Персонал-Ресурс» (г.Москва); ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский государственный университет им.К.Л.Хетагурова»; АНО ДПО «Корпоративный университет Сбербанка» (г.Москва); ООО «Учебно-информационный центр дополнительного образования (бесплатное обучение); ООО «Московская академия профессионального образования». Планируется очное обучение или онлайн обучение по различным направлениям деятельности  администрации, в том числе по программам: «Выполнение требований законодательства по противодействию коррупции в органах государственной власти и органах местного самоуправления»; «Цифровые технологии для органов власти»; «Управление закупками для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с 44-ФЗ»; «Профилактика терроризма»; «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»; «Кадровая неделя – 2023». Работа кадровой службы: актуальные вопросы, последние изменения в трудовом законодательстве, практические решения» и др.
На проведение обучения, профессиональной переподготовки, повышение квалификации и стажировки муниципальных служащих АМС г.Владикавказа в бюджете администрации на 2023 год заложена сумма 600 тыс.рублей (сумма может быть увеличена в течение года  по мере необходимости и  по согласованию с СП г.Владикавказ).
 Администрация планирует продолжить   в течение года  очное обучение по программе «Переход на Дело Web» (г.Ставрополь ООО «Электронные офисные системы» ЭОС».  2 этапа учебы уже проведены в феврале и мае 2023 года.

